
Πληροφορίες

Σχετικά με τη Z.E.N
Η Ζ.Ε.Ν «Ζωοφιλική Ένωση Ναυπλίου» είναι ένα αναγνωρισμένο, ενεργό, μη κερδοσκοπικό 
σωματείο που εδρεύει στο Ναύπλιον και εκπροσωπείται νόμιμα, με αριθμ. 1/2020 διάταξη, Α.Φ.Μ. 
997398909 και Α.Π 65/2020, και το οποίο ιδρύθηκε το 2020, με βασική αποστολή, την προστασία 
και την παροχή ανθρώπινης φροντίδας σε αδέσποτα ζώα συντροφιάς, που βρίσκονται στην 
κοινότητα μας, καθώς και την διάθεση τους προς υιοθεσία σε υπεύθυνους ιδιοκτήτες εντός και 
εκτός της ελληνικής επικράτειας.

Για την επίτευξη των στόχων μας και την ομαλή λειτουργία του σωματείου μας, συνεισφέρουμε με 
πάθος και ανιδιοτέλεια, προωθώντας την φιλοζωία και τον υπεύθυνο εθελοντισμό, αναζητώντας 
όμως συνεχώς και την δική σας βοήθεια για να μπορέσουμε να ανταπεξέλθουμε στο έργο μας και 
να προσφέρουμε στους μικρούς μας φίλους αυτό που τους αξίζει.

Ο λόγος που ιδρύσαμε έναν ακόμη σύλλογο στο Ναύπλιο ήταν η διαφορετική μας οπτική για τον 
ρόλο ενός φιλοζωικού σωματείου και του φιλόζωου γενικώς. Η ενασχόληση και η εμπειρία με τα 
αδέσποτα, μας έδειξε πως η περίθαλψη τους από μόνη της εκτός του ότι δεν είχε λύσει κανένα 
πρόβλημα χρόνια τώρα, αντιθέτως συντελούσε στην διαιώνιση του προβλήματος και την αλλαγή 
της ελλειμματικής φιλοζωικής κουλτούρας μας.
Θεωρήσαμε λοιπόν, ότι έπρεπε να επαναπροσδιοριστεί ο ρόλος και η δράσης του φιλόζωου.

Και επίσης,  ζώα δεν είναι μόνο οι σκύλοι και οι γάτες, αλλά κάθε είδους έμβιο δίπλα μας, 
αντίληψη που στην πράξη δεν διακατέχει τη πλειονότητα των φιλόζωων.

Γίνετε σαφές ότι η Ζ.Ε.Ν θα είναι δίπλα σε κάθε ζώο, θα γίνει η φωνή του και θα “βάλει φρένο” για 
χάρη του σε κάθε μορφή κακοποίησης, καθώς και στην άγνοια και παραπληροφόρηση, που έγιναν 
αιτίες αδιαφορίας και έλλειψης σεβασμού απέναντί τους.

Τι μπορούμε να κάνουμε για εσάς

 Μπορούμε να σας βοηθήσουμε αν βρήκατε κάποιο ζώο, με οδηγίες για την σωστή αναζήτηση της 
οικογένειας που μπορεί να το έχασε, οδηγίες για την καλύτερη δυνατή περίθαλψη του ή οδηγίες για 
την προώθησή του προς υιοθεσία.

 Μπορούμε να σας καθοδηγήσουμε για το πως να φτιάξετε και να προωθήσετε σωστά μία αγγελία 
υιοθεσίας και για το πως να επιλέξετε την κατάλληλη οικογένεια.

 Μπορούμε να σας κατευθύνουμε στο που θα πρέπει να απευθυνθείτε σε περίπτωση τυχόν 
περιστατικού.

 Μπορούμε να σας βοηθήσουμε με θέματα συμπεριφοράς του σκύλου σας ή με θέματα 
προσαρμογής, συστήνοντας κατάλληλους θετικούς εκπαιδευτές.

Τι δεν μπορούμε να κάνουμε

 Δεν μπορούμε να βρισκόμαστε παντού και οποιαδήποτε ώρα καθώς επίσης δεν μπορούμε να 
απαντάμε είτε στο τηλέφωνο, είτε σε μήνυμα τη συγκεκριμένη στιγμή που εσείς βρίσκεστε σε 
ανάγκη. Δεν έχουμε γραφείο δεν είμαστε 24 ώρες το 24ωρο διαθέσιμοι.

 Δεν μπορούμε να κάνουμε τα πάντα και δεν μπορούμε να αναλάβουμε περιστατικά μιας και δεν 
έχουμε χώρο φιλοξενίας – ιδιωτικό καταφύγιο.



 Δεν μπορούμε να φιλοξενήσουμε ζώα. Όσο κι αν το θέλουμε, δεν μπορούμε να πάρουμε σπίτια μας 
όλα τα αδέσποτα, καθώς κάτι τέτοιο είναι μη ρεαλιστικό και θα οδηγούσε σε ακατάλληλες 
συνθήκες διαβίωσης κι αν μη τι άλλο είναι παράνομο.

 Δεν είμαστε έμμισθοι υπάλληλοι, είμαστε εθελοντές, χωρίς οικονομική υποστήριξη. Δεν παίρνουμε 
κρατικές επιδοτήσεις από κανένα φορέα.

Τονίζουμε πως καθόλα αρμόδιοι και υπεύθυνοι για τα αδέσποτα ζώα βάση του νόμου, είναι οι Δήμοι.

Οι στόχοι μας

 Η ανάπτυξη της ζωοφιλίας και ειδικότερα η μέριμνα και η παρακολούθηση της τηρήσεως, της περί 
προστασίας των ζώων νομοθεσίας.

 Η συνεργασία με τις αρμόδιες αρχές, για τη διαφώτιση του κοινού προς πρόληψη και 
καταπολέμηση των ασθενειών των ζώων.

 Η προώθηση αδέσποτων, με σκοπό την υιοθεσία-διάθεσή τους, σε υπεύθυνους ιδιοκτήτες εντός και 
εκτός ελληνικής επικράτειας.

 Η ευαισθητοποίηση του κοινού με διαλέξεις-ομιλίες, προβολές κινηματογραφικών ταινιών, έκδοση 
εντύπων, ανάρτηση κειμένων στο διαδίκτυο, για την ανάπτυξη της ζωοφιλίας, με ιδιαίτερη έμφαση 
στις δράσεις στα σχολεία.

 Η προστασία της πανίδας και χλωρίδας γενικότερα σε σχέση με τη διατήρηση του φυσικού 
περιβάλλοντος.

 Η δημιουργία καταφυγίου αδέσποτων και κακοποιημένων ζώων.
 Η συνεργασία με δημόσιες υπηρεσίες για την ευνοϊκότερη αντιμετώπιση καθημερινών 

προβλημάτων των ζώων και την επίλυση σοβαρών ζητημάτων που τα αφορούν (π.χ. εγκατάλειψη, 
κακοποίηση, δηλητηριάσεις κ.λπ.).

 Η συνεχής πίεση των τοπικών αρχών, Δήμου βασικά αλλά και της Αστυνομίας, Εισαγγελίας και 
άλλων εμπλεκόμενων αρχών για την ανάληψη των ευθυνών τους.
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